Физики

В авиадиспетчерскую поступили сведения об извержении вулкана. 
Высота вулкана – 3000 м. 
При извержении вулкана камни горной породы и магма выбрасываются перпендикулярно вверх, и, следовательно, высота выброса описывается функцией
 h(t) = 200 t - 5 t2   
Начальная скорость выброса породы 200 м/с. 
Какую минимальную высоту полёта должен указать для пилотов авиадиспетчер, если по инструкции полёт должен быть на 1500 метров выше максимальной высоты выброса вулканического пепла, рассчитанного без учёта сопротивления ветра.

Дано:
hв = 3000м (высота вулкана)
hп= hв + 1500 (высота полета)

Решение:
Функция исследуется с помощью производной.
1. h/ (x)=____________________________________
2. h /(x)=0, ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
t=____- экстремум (точка  max)
3. hmax (t)=______________________________(значение функции в точке экстремума)
4. hп= 3000 + hmax + 1500=_____________________________________

(Постройте график производной функции и сделайте выводы)
Вывод:   Высота полета = __________________________________________






Математики и экономисты

Предприятие производит X единиц некоторой однородной продукции в месяц. Установлено, что зависимость финансовых накоплений предприятия от объема выпуска выражается формулой f(x)= -0.02x3+600x-1000. Исследовать потенциал предприятия.

Функция исследуется с помощью производной.
1. f / (x)=__________________________________________________
2. f /(x)=0, ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
            x=____- критическая точка
3. f (x)=______________________________(значение функции в точке экстремума)
(Постройте график производной функции и сделайте выводы)
Вывод: Финансовые накопления _________________________с увеличением объема производства до _______ единиц, при х=________ , достигают максимума, и объем накопления равен ______________денежных единиц. Дальнейший рост производства приводит к __________________финансовых накоплений.
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